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24. alkalommal rendezzük meg a 
Maros Menti Fesztivált, amelynek a 
vers- és prózamondás kategóriája már-
cius 7-én volt a Faluházban. A verseny-
ről a Faluház hírekben olvashatnak.

Ünnepeltünk

2025. március 14-én délelőtt az iskolai, este pedig 
a települési ünnepség volt a Faluházban az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc tiszteletére. A mű-
sorról a 3–4. oldalon olvashatnak.



2025. MÁRCIUS2

–  Ha már az utaknál tartunk, több 
lakos véleménye szerint a meglévő belte-
rületi utakat jobban meg kellene óvnia 
az önkormányzatnak. Sok helyen nincs 
árok, így nem is lehet levezetni a vizet, 
ami miatt tönkre megy az aszfaltút szé-
le. Mit kívánnak tenni?

–  Ismerjük ezt a problémát, ami sok ut-
cában valóban a meglévő útjaink felgyorsult 
tönkremeneteléhez vezet, ezért tavasszal el-
készítünk egy ütemtervet arról, hogy milyen 
időzítéssel tesszük rendbe a leginkább prob-
lémás szakaszokat. 

Ilyen a Damjanich és Zrínyi utca sarok, de 
a sok helyszín között a Széchenyi, a Május 1., 
a József Attila, a Magyar és a Béke utcán is ta-
lálkozhatunk ilyen problémákkal. 

Ezeken a helyeken sajnos régen betemették 
a csapadékvíz elvezető árkokat, vagy egy-
szerűen magasak a padkák és csak ezek újra 
kialakításával lehet az útromlást megállítani. 
Idén nekilátunk.

Amint lesz az önkormányzat számára 
anyagilag is vállalható ütemterv, tájékoztatni 
fogjuk a lakosokat a munkák időzítéséről.      

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

KELL AZ ÚTÁROK, VAGY SEM? 

–  Végre már az utcáról is látszik vala-
mi az épülő táncházból. Mikorra terve-
zik az átadását? 

–  Valóban már minden eddiginél muta-
tósabb és biztatóbb a kép, amit a Táncház 
építkezésén látunk, ha a Széchenyi utcán 
elsétálunk – de számomra még mindig nem 

elég megnyugtató az előrehaladás. Nagyon 
sok új ősz hajszálamat köszönhetem ennek 
az építkezésnek, rengeteg probléma volt, és 
mire az egyikből kilábalunk, máris másik 
gonddal kell szembenézzünk. Most is egy 
újabb, előre nem látható komoly műszaki 
helyzetet kell orvosoljunk – reményeink 
szerint nem a mi költségünkön. A park 
földmunkáinak előkészítésekor találtak egy 
sok évtizede lezárt, ám szivárgó pozitív ár-
tézi kutat, ami átáztatta a talajt – ez most a 
soros kihívás.   

A nyertes kivitelező alvállalkozóival egyéb-
ként nagyon nem vagyok megelégedve – és 
ezt a munkaszervezésre, annak intenzitására, 
és a naponta látható létszámra értem. A köz-
vetlen munkába mi nem tudunk beleszólni, 
az a vállalkozó feladata és lehetősége, tudva 

azt is, hogy komoly kötbérrel kell számolniuk 
csúszás esetén. 

Idén nyáron át kell adni az épületet, ami az 
ütemtervek szigorú betartásával és komoly 
szervezéssel tartható is – remélem, hogy min-
den rendben lesz.

Hetente tartunk koordinációt a kivitelező 
csapattal, melyeken a műszaki ellenőrrel kar-
öltve minden alkalommal mi megrendelők 
vagyunk a legvehemensebbek, mi elégedet-
lenkedünk az ütemterv betartását célozva 
–  bízom benne, hogy nem eredménytelenül.

Még rengeteg a munka, és ráadásul most 
jön az az időszak, amikor egyszerre több 
szakmának kell majd együtt dolgozni a mun-
katerületen, ami igencsak feladja a leckét 
minden ott dolgozó cégnek. Ahogy mondani 
szokták: „Fel kell kötni a gatyát!”     

–  Információink szerint a Juhász 
Gyula, a Tömörkény és a Mikszáth Kál-
mán utcákat a külterületi főcsatorna 
felől összekötő út fokozott és folyamatos 
karbantartását kérték az ott lakók. Mire 
számíthatnak? 

–  Ezt már leleveleztük azokkal a lakosok-
kal, akik írásban fordultak hozzánk, de szíve-
sen válaszolok újra a felvetésre itt a nyilvános-
ság előtt is. 

Az elején tisztázzuk, hogy az említett 037/29 
hrsz-ú út egy külterületi földút. Ennek kiépíté-
sére, szilárd alap építésére az önkormányzat-
nak sajnos nincs forrása, erre kilátásunk sincs 
a jelenlegi helyzetben, és így nem is tervezzük 
az út belterületbe vonását.

Azt külterületi útként, ún. menekülő útként 
kell kezelni az ott élőknek, ami egy esetleges 
közműjavítás miatt elrendelt utcalezárás ese-
tén jelenthet kijutást a lezárt utcákból.

Mivel megtiltani senkinek nem tudjuk az 
út saját döntés alapján történő használatát, így 
azt személyautókkal, ill. tehergépjárművekkel 
és mezőgazdasági járművekkel is bárki hasz-
nálhatja – és láthatóan joggal használják is.

Örülünk, ha a belterületi utakra tudunk 
évente, néha pár milliót fordítani, így az ön-
kormányzatunknak sajnos nincs kapacitása 
a külterületi utak állandó szemmel tartására. 

Emiatt azokat csak akciószerűen, "tűzoltó 
munkaként" tudjuk és szoktuk rendbe hozni. 
Ezt is olyan esetekben tesszük meg, amikor a 
nagy gépek által már valóban járhatatlanná 
tett, 30-40 cm mély keréknyomok miatt az ál-
talános közlekedés is nehézkesen megoldható. 

A lakos által beküldött fotókon egyébként 
egy saras földút látszik, melyen a pár cm mély 
keréknyomok leginkább a személyautók-
nak jelenthetnek felsarazódást eredményező 
problémát, kellemetlenséget, mintsem a jár-
hatóságát lehetetlenítenék el.

Mivel minden más szilárdburkolatú utunk 
– sajnos csak tűzoltás jellegű - karbantartása, 
javítgatása előbbre való, így azt javasoltam 
neki, és most is azt javaslom, hogy saras idő-
ben ne használják személygépjárművel ezt az 
utat – hiszen úgysem erre való!

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

TÁNCHÁZ 

ÚT VAGY 
NEM ÚT? 
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–   A legújabb, „Versenyképes Járá-
sok” néven futó pályázatból sem jut 
erre? 

–  A múltkori számban már jeleztem, 
hogy készen állunk több projekttel is az új 
pályázatra, melyben a járás települései által 
befizetett adókat egy közös kalapba dobva 
lehet hamarosan – nem kizárt, hogy egymás 
haján búcsúzva – projekttámogatási igényt 
benyújtani.

Nos, mostanra napvilágot látott, hogy 
milyen összeget és mire költhetünk ebből a 
„Robin Hood alapból”. Az 1,2-1,4 milliár-
dos várakozásainkat messze alulmúlja az 500 
milliós projekt alap, melyet a megye 13 tele-
pülése – köztük Szeged is – feloszthat egymás 
között. Ez megint csak egy nevetséges összeg 
lesz, mellyel messze nem lehet azt a látszatot 
kelteni, hogy 2025-ben is lehet és érdemes 
Magyarországon pályázni a településeknek.

Ez is csak egy reklámplakátot fog érni, 
igazi – a települések számára értékelhető – 
haszna nem lesz sajnos. A napokban folynak 
a települések között az egyeztetések a korrekt 
felosztás lehetséges módjairól, meglátjuk, 
hogy mi jut a végén. 

Nagy reményeim és elvárásaim már nin-
csenek…  

–   Idén is a Faluházban ünnepelhet-
ték együtt a deszkiek március 15-ét, 
melyen idén is – hagyományosan – Ön 
mondott ünnepi beszédet. Másnap tu-
dósításokkal volt tele a média arról, 
hogy hol hogyan ünnepeltek. Hogy érté-
keli a deszki megemlékezést? 

–  Az 1848/49-es forradalom és szabad-
ságharc, és a 48-as hősök emlékére készült 
műsort a Tiszavirág táncosainak tolmácsolá-
sában láthattuk március 14-én este több mint 
kétszázan a Deszki Faluházban.

Az ünnepi beszédet követően az a látvá-
nyos, magával ragadó és profi múltidézés, 
a hagyományok tisztelete, és mérhetetlen 
szakmai alázat és tudás, amit a Tiszavirág 
néptáncosaitól láthattunk - nos, azt hiszem, 
méltó tisztelgés volt a márciusi ifjak, és a re-
formkor nagyjai, az egykor életüket áldozó 
hősök, és az aradi vértanúk előtt. 

Kimondhatatlanul jó érzés és végtelen 
büszkeség látni, amikor a tanítványok, a 
táncosaink lépnek az első vonalba – taníta-
nak, oktatnak, és alkotnak. Tudom, hogy ez 
az élet rendje, de mégiscsak megindító látni 
az előmenetelüket, azt, hogy más szerepben 
mutatkoznak meg előttünk és a saját kis kö-
zösségük előtt.

Az idei megemlékező műsor fő koordiná-
tora, Kothencz Bertalan már az ország leg-
jobb ifjú táncosai között tudhatja magát, ami 
nem csak hatalmas elismerés, de felelősség és 
kötelezettség is. Ezt érezve tartotta kézben a 
négytagú kis koreográfus csapat munkáját –
egy csodás estét szerezve a deszkieknek. 

Ifj. Majoros Zoltánnal, Trájer Bogival és 
Mátó Rékával karöltve rakták össze, és vitték 
színpadra ezt az ünnepi műsort, mely bár-
hol az országban megállta volna a helyét, és 
amiért nagyon hálásak vagyunk. Azt hiszem, 
minden ott jelen lévő nevében mondhatom, 
hogy megindítóan szép műsort köszönhe-
tünk Nekik. 

Hálásan köszönjük a színpadra lépő 62 
táncosunknak is, akik nem csak a jelenlé-
tükkel, de a teljes szívükkel is betöltötték a 
Faluház színháztermének méretes kubaturá-
ját! Én magam többször is meghatódtam a 
műsor alatt, látva ezt a fantasztikus csapatot, 
ezeket a gyönyörű és tehetséges lányokat és 
fiúkat! Jó volt közben arra gondolni, hogy ez 
is Deszk...

Akárhogyan is ünnepelt az ország, mi 
biztosan elmondhatjuk, hogy a Tiszavirág 
csapatával méltó emléket állítottunk a hőse-
inknek a magyarság legnagyobb ünnepén, 
március 15. előestéjén Deszken! 

Az ünnepi megemlékezést idén is a forra-
dalom és szabadságharc emlékére kiírt rajz-
pályázat eredményhirdetése zárta, ami sok 
gyermek, szülő és pedagógus számára jelen-
tett az utolsó pillanatokig hatalmas izgalmat. 
Gratulálunk a díjazottaknak, és köszönjük 
minden gyermeknek, aki megtisztelte mun-

–   A legnagyobb közösségi portálon 
megosztott köszönetnyilvánításokból 
láttuk, hogy a kiskertekben is kátyúzott 
az önkormányzat. Oda is lassan asz-
faltburkolat kellene – lesz-e rá pénz? A 
költségvetésben hagytak-e erre a célra? 

–  Jók az információk – a településen 
többfelé javítottuk az útpadkákat, ill. a még 
nem aszfaltos kiskerti utcákban a kikátyúso-
dott murva pótlására, eligazítására került sor.

Az aszfaltozás a mi véleményünk szerint 
is már egyre több utcában ismét szükséges 
lenne, de meg kell mondjam, elképzelésem 
sincs, hogy miből tudnánk erre több száz-
milliót szerezni. 

Ez visszatérő kérdés, és persze értem, hogy 
jogos is, de a válasz továbbra is ugyanaz: nem 
kapunk erre pénzt!

Nevetséges összegek jutnak útfelújításra a 
100%-os támogatási intenzitású pályázatok-
ból, mert nevetséges összegeket szán erre a 
Kormány. Amíg összesen annyi jut ilyen – 
egyébként komoly – célra 2-3 megye összes 
kistelepülésének, mint amennyit egy hoz-
zánk is közeli kastélyhoz vezető útra adtak, 
addig ez nem is fog változni. Erre pénzünk 
nem lesz továbbra sem.

A költségvetésben elsődlegesen a kötele-
ző önkormányzati feladatok ellátására kell 
pénzt biztosítani a testületnek, melyek közül 
az intézményekben dolgozók bére és azok 
járulékai, valamint a település-üzemeltetés 
kiadásai szinte teljesen kiteszik a költségvetés 
főösszegét.

Ismert a deszkiek előtt, hogy Szegedtől és 
a szomszédos kistelepülésektől eltérően a 
helyi adókon idén sem emeltünk, így belső 
átrendezésekkel és a működési kiadások fele-
lősségteljes csökkentésével próbáljuk biztosí-
tani a település működtetését. A 2025-ös évre 
mindössze 6 millió forint tartalékkal tervez-
tünk, ennyi marad, ebből kell minden plusz 
kiadást fedezni – a viharkárok elhárítását, az 
épületeinkben felmerülő karbantartásokat és 
az útjavításokat is. Igen, jól hallotta, erre hat-
milliót tervezhetünk csak idén!

Azt elképzelhetőnek tartom, hogy amen�-
nyiben a járdaépítés iránti érdeklődés csök-
kenése tovább tart, úgy az arra megszavazott 
hatmillióból megmaradó összeget is saját 
kivitelezésű kátyúzásokra és kisebb útjavítá-
sokra fogjuk fordítani.

Mit gondolok erről a helyzetről? Szerintem 
mindenki gyorsan kitalálhatja…     

VERSENYKÉPES JÁRÁSOK 

MÁRCIUS 15. 

ROMLANAK AZ UTAK 
– HONNAN LESZ PÉNZ RÁJUK? 

??



2025. MÁRCIUS4 ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Két szépkorút is köszön-
töttek Deszken az elmúlt hó-
napban. 

–   Mérhetetlen jó érzés, hogy 
évente 5-6 szépkorú lakosunkat 
is köszönthetjük Deszken, átadva 
nekik a miniszterelnöki emlékla-
pot és a település virágcsokrát az 
ajándékkosárral. Az elmúlt hetek 
két ilyen alkalommal is meglep-
tek bennünket – mi pedig a 90 
éves, kedves lakosainkat igyekez-
tünk meglepni.

Az egyik ünneplő Hegedűs 
Józsi bácsi volt, aki a nyugdíjas 
klubban ünnepelte a szép évfor-
dulót. De nem csak ünnepelte, 
hiszen vendégül látta az összes 
klubtársát ez alkalomból egy 
ebédre az idősek napközi ottho-
nában! Viszonzásként egy kedves 
köszöntés és az ünnepeltnek ké-
szült kis műsor kerekedett a kor- 
és sorstársaktól, Józsi bácsinak. 

Hegedűs József Deszk legis-

mertebb, és legelismertebb kő-
műves mestereinek egyike, aki 
évtizedeken keresztül építette 
több száz deszki családi fészkét. 

Nagyon sokan vannak, akik 
Deszken dolgozták le egész életü-
ket, boltokban, irodákban, vagy 
épp az egészségügyben szolgálva 
tisztességgel, ám szeretve és tisz-
telve is őket, az idő megállíthatat-
lan múlása munkájukat a feledés 
homályába temeti. Ám akadnak 
olyanok, akik olyan hivatást vá-
lasztanak, mellyel hosszú évtize-
deken át megmaradót alkotnak. 
Ilyen a kőműves mesterek hiva-
tása is. A házak, melyek családok 
életének adtak – és felújítás után 
adnak újaknak, és újabbaknak – 
teret, lassabban kopnak el, és egy-
egy irat, számla, vagy a szülők, 
nagyszülők által elmesélt törté-
neteknek köszönhetően nagyon 
sokáig hirdetik a mestereik keze 
munkáját, és őrzik a nevüket is. 

Józsi bácsi is közéjük tar-
tozik, és persze a mai napig 

közénk is, mint ez egyik legis-
mertebb egykori mesterember a 
faluból. Az egykori kollégái már 
mind odafentről nézik, ahogy kis 
elektromos motorjával hetente 
többször nekiindul, hogy egy 
kis beszélgetéssel, kártyázással 
múlassa és gazdagítsa az időt a 
klubtársakkal – mesélve róluk 
is, a közös munkáról és az akkori 
szép világról.

Megköszönve a vendéglátását 
nagy szeretettel kívánunk neki 
boldog kilencvenedik születésna-
pot, jó egészséget, és még sok-sok 
alkalmat, hogy történeteit meg-
ossza a nála fiatalabb csapat tag-
jaival. Isten éltesse még sokáig!

A másik szépkorú lakosunk 
Rusz Radivojné, Irina néni – aki 
szinte egyedül maradt már kö-
zöttünk egykori kortársai, ba-
rátai és barátnői közül, és akit 
emiatt ma már a legtöbben csak 
Bóró édesanyjaként ismernek 
Deszken.

Személyesen ismerem Irina 
nénit, és ő pici gyerekkorom óta 
jól ismer engem, így számomra 
sokkal több volt ez a köszöntés, 
mint felemelő érzés és egy ritka 
lehetőség. Külön megtisztelte-
tés és nagy öröm volt, hogy én 
adhattam át az emléklapot és a 
deszkiek kis ajándékait. A kedves 
vendéglátásuk mellett inkább a 
Vele kibontakozott beszélgetés 

volt az, ami igazi emlékeket hagy 
bennem erről a különleges szüle-
tésnapról.

Kimondhatatlanul jó érzés 
volt látni, hogy kitűnő szellemi 
frissességnek örvend, amit lát-
hatóan benne sem halványított 
az a tény, hogy a kilencven évvel 
sajnos ráköszöntött az egyre ne-
hézkesebb mozgás, és a szervezet 
egyre több visszajelzése arról, 
hogy közel száz éve használja 
kedvesen mosolyogva Irina néni 
testének minden porcikáját.

Minden deszkivel karöltve 
szívből kívánom neki, hogy a le-
hető legjobb egészségben, és fia 
szeretetteljes támogatásával éljen 
még meg sok-sok szép évet, édes-
apja nyomdokaiba lépve, akit 105 
évesen még köszönthettünk!  

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE 

káival, ünnepi gondolataival a zsűrit - és persze bennünket is, hiszen 
az előtérben ezen alkotásokból készült kiállítás is megtekinthető volt!

Nagy tisztelettel köszönöm Bene Ildikónak és a Faluház teljes kol-
lektívájának, hogy minden évben rengeteget dolgoznak a pályázat ki-
írásával, a művek értékelésével, a díjak és az oklevelek összeállításával, 
és a díjátadó megszervezésével! Sok gyereknek és a családtagjainknak 
szereznek emlékezetes pillanatokat ezzel! ...és ami talán még fonto-
sabb, hogy lehetőséget adnak arra a legfiatalabb deszkieknek, hogy 
megszeressék a művészet eszközeivel kifejezni, megmutatni a világnak 
az érzéseiket és a gondolataikat. 

Hadd említsem meg itt az iskolai megemlékezést is! A műsor előtt 
Vujcin Eszter tanárnő elpanaszolta, hogy hetek óta fél osztállyal küz-
denek az iskolában a járvány miatt – ráadásul mindig mások beteged-

tek meg, és az újra-fertőzések is szinte ellehetetlenítik a tanítást. Ilyen 
körülmények között készült fel a színpadra álló kis csapat március 15. 
megünneplésére – amiért Tanárnő előre szabadkozott. Örömmel és 
köszönettel mondom – nem kellett volna, mert egy nagyon szépen 
összeállított, és előadott, átgondolt, látványos műsort kaptunk közel 
kétszáznyian az iskolai megemlékezésen! Ezúton is, ismét, utólag is 
köszönöm szépen a felkészítő és közreműködő pedagógusoknak, és 
persze a gyerekeknek is!

Hálásak vagyunk az iskolai műsorért és a tartalmas és szép estéért 
is. A következő egy év minden napjára kívánok mindenkinek méltó 
emlékezést,… és minden magyarnak szebb jövőt!

Rusz Radivojné

Hegedűs József
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Az elmúlt időszak tapasztala-
tai alapján megállapítható, hogy 
egyre több magánszemély tér át 
az elektronikus kapcsolattartar-
tásra a hivatallal történő ügy-
intézés során.  Ez megkönnyíti, 
meggyorsítja az ügyintézést, 
ezáltal hatékonyabbá is válik az.

Az egyszerű elektronikus le-
vél, vagyis az email legnagyobb problémája 
az, hogy nem azonosítható be egyértelműen 
a küldő személyazonossága, így nem állapít-
ható meg kétséget kizáróan az, hogy az való-
ban az ügyféltől, vagy az elektronikus levélen 
feladóként szereplő személytől származik. 
Az ilyen úton megtett jognyilatkozatokhoz 
főszabály szerint joghatás nem fűződhet – 
kivéve a Dáptv. 30. § (2) bekezdése és 34. § 
(1) bekezdése szerinti esetet –, csak akkor, ha 
egyébként kétséget kizáróan beazonosítható 
annak küldője, azaz hogy a nyilatkozat az arra 
jogosulttól származik.

Ezen túlmenően sajnos több esetben is elő-
fordult, hogy a „lomtárban” landolt a külde-
mény. 

Az ilyen úton előterjesztett kérelmet 
tehát – mint joghatás kiváltására irányuló 
jognyilatkozatot – a hatóságnak főszabály 
szerint vissza kell utasítania. A visszautasí-
tás szabályozása kapcsán kiemelendő, hogy 
– az Ákr. 46. § (2) bekezdés második mon-
data alapján – ha a kérelmező a kérelmét öt 
napon belül az előírt formában ismételten 
előterjeszti, a hatóság az eljárást teljes eljá-
rásban folytatja le, azzal, hogy a kérelmet 
az eredeti benyújtáskor előterjesztettnek 
kell tekinteni, de az ügyintézési határidőt 
az ismételt benyújtást követő naptól kell 
számítani.

Összefoglalva tehát, amennyiben konkrét 
eljárást is szeretnének egyben elindítani (pl. 
állatvédelmi ügy, építéshatósági vagy közte-
rülethasználat) emailben benyújtott levelük-
kel, úgy azt ne így, hanem e-papíron tegyék, 
mert joghatás kiváltására az lesz csak alkal-
mas. 

MI AZ E-PAPÍR?
Az e-papír a teljes közigazgatási rendszer 

eszköze az elektronikus ügyintézésre. Olyan 
ügyintézésekhez használjuk, ahol nincs saját 
nyomtatvány – például az adóügyek szinte 
mindegyikéhez saját nyomtatványt kell hasz-
nálni, ezeknek kötött a formájuk. E-papíron 
levelet írhatunk, vagy olyan kérvényeket, be-
adványokat adhatunk be, amiket korábban 
levélben küldhettünk el a hivatalnak.

Használata olyan, mintha egy sima levelet, 
e-mailt írnánk. Két tulajdonságával lesz több 
egy sima elektronikus levélnél:

– egyrészt azonosítja és hitelesíti a feladót, 
ebből a szempontból olyan, mint egy hitelesí-
tett e-mail, másrészt pedig

– elküldés előtt ki kell választanunk a cím-

zett hatóságot, ügytípust, 
ügyet, hogy az üzenet pon-
tosan az ezzel foglalkozó 
ügyintéző számítógépére 
kerülhessen.

Az e-papír tehát olyan 
e-mail, ahol nem kell tud-
nunk sem az ügyintéző, sem 
a hivatal saját e-mail címét. 

Megjelöljük a címzett hatóságot, hivatalt, ki-
választjuk az ügyet, s attól kezdve már nem a 
mi dolgunk, hogy melyik ügyintézőnek to-
vábbítja a rendszer az üzenetet.  

HOGYAN HASZNÁLJUK 
AZ E-PAPÍRT?
Minden e-papíros ügyintézést egy közpon-

ti oldalon, az epapir.gov.hu internetcímen kell 
kezdenünk. Az első lépés az azonosítás lesz, 
ami az ügyfélkapus bejelentkezést jelenti. Be-
jelentkezés után a program visszavisz az e-pa-
pír oldalára, ahol folytathatjuk az ügyintézést. 

Belépve az e-papír oldalra, az „Új levél írá-
sa” menüpontban találjuk magunkat. Ez nem 
baj, hiszen ez a lényeg: valamilyen hatóság-
nak, hivatalnak akarunk levelet küldeni.

Az oldal felső kétharmadát saját személyes 
adataink töltik ki, alatta találjuk viszont a 
most legfontosabb mezőket, ahol a címzettet 
és az ügyet tudjuk kiválasztani. Újra csak em-
lékeztetnénk arra, hogy ha itt rosszul válasz-
tunk, akkor az elindított aktát soha nem kapja 
meg a címzett.

Először a témacsoportot kell kiválaszta-
nunk. Ezt követően az „Ügytípus” menü-
pontban megjelennek a témacsoporthoz 
tartozó témák. A kiválasztott csoporthoz pél-
dául nem tartozik más, mint a nyilvántartás-
ba vétellel kapcsolatos kérdés. Témacsoportot 
egyébként nem kötelező választani, csakhogy 
ekkor a témák teljes, talán több ezres jegyzé-
kéből kell kiválasztani a számunkra fontos 
ügy megnevezését. Működik az a módszer 
is, hogy elkezdünk gépelni egy jellemző szót 
az elintézendő ügyből, s megvárjuk, míg a 
rendszer feldobja a hozzá tartozó témákat. Az 
„építési” szóra például azt jeleníti meg, hogy 
Építési ügyek, vagy „Településképi és város-
építési ügyek”. Ha csak az „építés” szót írjuk be 
„i” nélkül, akkor már 11 témát kapunk, köz-
tük az állami főépítészi feladatok intézésétől 
az építésfelügyeleti feladatokon keresztül az 
építészkamarai továbbképzésig. Gondos oda-
figyelést kíván tehát a megfelelő ügytípus ki-
választása – s ebben az e-papír nem könnyíti 
meg a dolgunkat.

A következő lépés a címzett kiválasztása. 
Ez még az előzőnél is nagyobb pontosságot 
követel. Ha hibásan adjuk meg a címzettet, 
akkor az ügy nem jut el a megfelelő hiva-
talhoz. Pontos megnevezés kell, nem elég a 
nagyjából azonos cím.

Tipp: fordítsuk meg a kiválasztás sorrend-
jét. Válasszuk ki előbb a címzettet, ezt köve-

tően menjünk vissza a témákhoz. Ebben az 
esetben ugyanis már csak azokat a témákat 
varázsolja elő a rendszer, melyeket annál a 
címzettnél kezelhetünk, s a mérnöki kamarai 
ügyintézéshez biztosan nem dobja fel a fegy-
vertartási engedéllyel kapcsolatos kérdéseket.

Amikor az ügy és a címzett kiválasztásán 
átjutottunk, akkor már viszonylag egyszerű 
a dolgunk: írni kell egy sima levelet a prob-
lémával. Ha iratokat kell csatolni, azt a levél 
megszövegezése után megtehetjük. Jó előre 
tájékozódni, hogy a kiválasztott ügyhöz mi-
lyen iratokat, csatolt dokumentumokat kell 
beadni. Nem baj, ha ezeket nem töltjük fel 
mind elsőre. Ilyen esetben hiánypótlásra szó-
lítanak fel, de legtöbbször erre csak egyszer 
van lehetőség. A felszólításban pedig már ott 
lesz a pontos lista, hogy mit kell csatolni, ez 
alapján össze tudjuk szedni az anyagokat.

A feltöltött dokumentumok kezelésénél a 
törlés és letöltés mellett láthatunk egy olyan 
kapcsolót is, hogy „hitelesítés”. Ezt azt jelenti, 
mintha aláírnánk a papírt. A rendszer elekt-
ronikusan hitelesíti a feltöltött anyagot. Ez a 
későbbiekben, az ügyintézés során azt igazol-
ja, hogy a feltöltéskori állapothoz képest nem 
történt semmilyen változás az iraton.

Fontos lépés, hogy a levél véglegesítése 
után, de még az elküldés előtt mindenképpen 
mentsük el a megírt szöveget! Ellenkező eset-
ben nekünk nem marad belőle másolat, nem 
tudjuk később sem ellenőrizni, hogy mit is 
küldtünk el valójában.

Elküldés után a levélről kapunk egy vis�-
szaigazolást az ügyfélkapus elektronikus tár-
helyre. Ha pedig a hatóság válaszol, akkor az 
ugyancsak ide, a tárhelyre fog megérkezni.

Összességében azt gondoljuk, hogy az 
e-papír használata sokkal egyszerűbb, gördü-
lékenyebb ügyintézést tesz lehetővé, mintha 
postai leveleket írnánk, vagy személyesen ke-
resnénk fel a hivatali ügyintézőket. 

Amennyiben az e-papír benyújtásával kap-
csolatban kérdésük lenne, úgy munkatársaim 
hivatali időben állnak rendelkezésükre.

Tisztelettel:

dr. Szentirmay Sára Rebeka
jegyző

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Küldjük, hogy küldjük…?
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Számunkra is hihetetlen, hogy 
már 24. alkalommal szervezzük 
meg a Maros Menti Fesztivált 
településünkön. Célunk idén 
sem más, minthogy a tehetséges 
gyermekeknek, csoportoknak 
fellépési lehetőséget adjunk és 
a szakmai zsűri közreműködé-

sével segítsük munkájukat. A 
fesztivál évről évre nagyobb ér-
deklődésre tart számot, de az idei 
év minden csúcsot megdöntött, 
hiszen a különböző művészeti 
kategóriákra összesen több mint 
800-an jelentkeztek. 

Az első „felvonás” már le-
zajlott, a vers- és prózamondás 
kategóriára 43-an érkeztek a 
környező településekről március 
7-én, pénteken. A zsűri tagjai-
nak, név szerint: Csorba Kata, 
Szilágyi Annamária, Pálfi Zoltán 
és Szívós László színművészek-
nek nem volt könnyű dolguk, 
de végül a következő döntést 
hozták:
Versmondás kategória 
alsó tagozat:
1.  Forgó Natália Fortuna 
	 (Csanádpalota)
2.  Galamb Eszter (Makó)

3.  Nagy Krisztina (Makó)
Különdíj: 
Somogyi Gábor Márk (Makó)

Versmondás kategória 
felső tagozat:
1.  Köblös Nándor Szabolcs
 (Szeged)
2.  Balázs Zétény (Deszk)
2.  Varga Fanni (Makó)
3.  Galamb Lilla (Makó)
Különdíj: 
Kiss Vitéz Boróka (Szeged)

Prózamondás kategória 
alsó tagozat:
1.  Radnai Maja Zselyke (Makó)
2.  Vas Lili (Deszk)
3.  Oriskó Janka (Makó)
Különdíj: 
Dudás Roland (Ruzsa)

Prózamondás kategória
felső tagozat:
1.  Szűcs Jázmin (Makó)
2.  Venczel Zsófia (Makó)
3.  Vecsernyés Csongor (Ruzsa)

Köszönjük szépen a verseny-
zők, a zsűri és a felkészítő peda-
gógusok munkáját!

Március 28-29-én a zenei ka-
tegóriák kerülnek megrendezés-
re, közel 200 fő részvételével.

Fesztiválunkat a Csoóri Sán-
dor Alap támogatta.

Bene Ildikó 

XXIV. Deszki Maros Menti Fesztivál

Minden évben pályázatot hir-
detünk az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc emlékére 
és minden évben gyönyörű alko-
tások érkeznek a deszki intézmé-
nyekből: óvodákból, iskolákból. 
Idén két nyugdíjas tanítónénit, 
Schultz Józsefnét és Bertók Pé-
ternét kértük fel a zsűrizésre, 
akik a csodaszép pályamunkák 
közül végül a következőket dí-
jazták:
Óvodás egyéni munkák:
1.  helyezett: Suba Dalma  

– Csicsergő Óvoda
2.  helyezett: Herter Márton 

– Csicsergő Óvoda
2.  helyezett: Miklós Emília 

Dorka – Csicsergő Óvoda
3.  helyezett: Nagy Regina  

– Tücsök Óvoda
3.  helyezett: Kerek Eliza  

– Csicsergő Óvoda
Különdíj:  

Tóth Laura – Tücsök Óvoda
Különdíj: Daróczi Panka  

– Nikola Tesla Óvoda

1. osztályos egyéni munkák:
1.  helyezett: Horvát Ádám 

 – Zoltánfy Iskola
2.  helyezett: Juhász Levente Pál 

– Nikola Tesla Iskola
3.  helyezett: Almási Kornél  

–  Zoltánfy Iskola

2. osztályos egyéni munkák:
1. helyezett: Petrik Borbála  

– Zoltánfy Iskola
2. helyezett: Hercz Regina  

– Zoltánfy Iskola
3. helyezett: Rácz Kinga Natasa 

– Zoltánfy Iskola
Különdíj: Csikota Leó  

– Nikola Tesla Iskola

3. osztályos egyéni munkák:
1.  helyezett: Lövétei Arnold  

– Nikola Tesla Iskola
2.  helyezett: Mayer Szolanzs  

– Zoltánfy Iskola
3.  helyezett: Kovács Ágnes  

– Zoltánfy Iskola

4. osztályos egyéni munkák:
1.  helyezett: Hajdara Szofi  

– Tisza-parti Iskola
2.  helyezett: Csikota Zénó János 

– Nikola Tesla Iskola
3.  helyezett: Nyilas Máté  

– Zoltánfy Iskola
Különdíj: Szabó Zselyke  

– Nikola Tesla Iskola

5. osztályos egyéni munkák:
1.  helyezett: Vikor Lili  

– Zoltánfy Iskola
2.  helyezett: Makra Kamilla  

– Zoltánfy Iskola
3.  helyezett: Auth Botond 

 – Zoltánfy Iskola

6. osztályos egyéni munkák
1.  helyezett: Pocsai Olivér  

– Zoltánfy Iskola
2.  helyezett: Rébék-Nagy Flóra, 

Mellár Kornélia Anna  
– Zoltánfy Iskola

7. osztályos egyéni munkák
1.  helyezett: Papp Eszter Júlia  

– Zoltánfy Iskola
2.  helyezett: Kukla Regina 

 – Zoltánfy Iskola

Óvodás csoportmunkák:
1.  helyezett: Csicsergő Óvoda  

Katica csoportja
2.  helyezett: Csicsergő Óvoda  

Maci csoportja
3.  helyezett: Tücsök Óvoda

Különdíj:  
Nikola Tesla Óvoda  
Napraforgó csoportja

Különdíj: Nikola Tesla Óvoda 
Kolo csoportja

Iskolás csoportmunkák:
1.   helyezett: Nikola Tesla Iskola 

kézműves műhely, 1-4. osztály
2.  helyezett: Nikola Tesla Iskola 

2. osztály
3. helyezett: Nikola Tesla Iskola 

4.  osztály (Csikota Zénó, 
Mellár Stefánia Anna, Tálas 
Flóra, Szabó Zselyke)

3.  helyezett: Zoltánfy Iskola 1. 
osztály

Különdíj: Nikola Tesla Iskola 
4. osztály (Német Csenge, 
Papp Dorka Lilla, Rozsnyai 
Levente)

A díjazott munkákból készült 
kiállítást a Faluház előterében te-
kinthették meg a látogatók.

Bene Ildikó

„Kikelet” – rajzpályázat nemzeti ünnepünk tiszteletére

CSOÓRI 
SÁNDOR 

 ALAP 
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Március 7-én este egy csodálatos koncertre 
invitáltuk a deszkieket. „Humor a zenében” 
címmel Szecsődi Ferenc Liszt Ferenc-díjas, 
érdemes és kiváló művész és a Benedekfi test-
vérek műsorát láthatták, akik ellátogattak a 
Faluházba. Az előadás elsőrendű célja a mű-

vészek elmondása szerint a komolyzene vi-
dám oldalát megismertetni a közönséggel. A 
hegedű és a zongora mellett olyan szimfoni-
kus zenekarban ritkán alkalmazott hangsze-
rek szólaltak meg, mint a madársíp, száncsen-
gő, ostor, kereplő, fadob, rumbatök – mindez 

humoros köntösbe öltöztetve. A logikusan 
felépített produkciót a magas művészi szín-
vonalon interpretált művek tették élvezetes-
sé annyira, hogy többször szívből nevetett a 
népes közönség. Hálásan köszönjük a fellépő 
művészeknek ezt a csodálatos élményt és kö-
szönjük a Magyar Művészeti Akadémiának is 
a támogatást!

Bene Ildikó

Idén 10. alkalommal szerveztük meg télkergető délutánunkat, a 
deszki bu-showt. A néptáncosaink már hajnalban egy hagyományos 
disznóvágással, „röfi bulival” indították a napot, délután pedig a Falu-
ház előtti téren űztük el közösen a telet, ágyúdörgéssel, bőgőtemetés-
sel és természetesen a deszki busókkal, melyek bőrébe idén is tánco-
saink bújtak. A Juhász zenekar és a Bánát zenekar fergeteges zenélése 
és táncháza után a fánksütő verseny eredményhirdetése következett. 
A (nem annyira) szigorú zsűri: Bolgár József, Halász Erika és Szabóné 
Sarkadi Szilvia döntötte el, ki sütötte Deszk legfinomabb farsangi fánk-
ját 2025-ben. Az eredmény pedig: 

1.  helyezett: Nyugdíjas klubból Marócsikné Márta
2.  helyezett: Deszki Magyar-Német-Flamand 
	 Baráti körből Karnokné Ildi
3.  helyezett: Nagycsaládos Egyesületből Savanya-Molnár Évi
Különdíjas lett a Falunkért Egyesületből Tóthné Marika fánkja. 
Köszönjük szépen minden nevezőnek a farsangi finomságokat!
Köszönettel tartozunk a rendezvényhez nyújtott támogatásért, vala-

mint a programban való közreműködésért a Tiszavirág táncosainak, a 
Bánát táncosainak és zenészeinek, Bolgár Józsefnek, Halász Erikának, 
és a Szőregi Gazdaboltnak!

Az este a kiszebáb elégetésével zárult. Jövőre még több programmal 
várjuk majd a télkergetőket!

Bene Ildikó

Fantasztikus koncert a Faluházban

Deszki BU-SHOW
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Szakmai tapasztalatcsere 
a pedagógus kollégákkal

2025. február 10-15-e között a Pedagógus-
képző Szakképzési Főiskola Nagykikinda két 
oktatóját láttuk vendégül, akik tanulmányút-
ra jöttek óvodánkba. Dr. Dragana Malesevic 
és Dr. Danijela Radlovic érdeklődésének fó-
kuszában a szerb nemzetiségi óvodai nevelés 
volt. Betekintettek intézményünk minden-
napjaiba a gyakorlatban, és megismerkedtek a 
nevelési programunkkal. Szakmai beszélgetés 
keretében megosztottuk egymással gyakorlati 
tapasztalatainkat. Mivel Dr. Dragana Malese-
vic egyben több gyerekeknek szóló ismeret-
terjesztő könyv szerzője is, egy rögtönzött 
könyvbemutatóra is sort kerítettünk, ahol be-
mutatta az ajándékba hozott, a szerbiai könyv-
vásáron a "legjobb gyerekkönyv" díjat kapott 
QR kódos könyvsorozatát.

Ahhoz, hogy minél teljesebb képet kapja-
nak a magyarországi szerb nemzetiségről, az 
egyhetes ittlétük alatt a deszki tagintézményen 
kívül ellátogattak még Szegedre és Budapestre. 
Találkoztak az Országos Szerb Önkormányzat 
vezetőségével, valamint a fenntartásában lévő 
intézmények képviselőivel.

A mozgalmas hetet Deszken zártuk sző-
lőszenteléssel, a tájházunk tankertjében St. 
Trifun alkalmából.

Gyukinné Brczán Szpomenka

Szent Trifun ünnepe
Óvodánkban Szent Trifunt a szőlő és liba 

védelmezőjeként ünnepeljük. Ezt az eseményt 
idén úgy ünnepeltük meg február 15-én, hogy 
először a Szent Száva Tájházába mentünk, 
ahol megnéztük a szőlőtőkék felszentelését. 
A további program az óvoda udvarán zajlott, 
ahol az óvónénik segítségével egy dramatikus 
játékot adtak elő a gyerekek, amelyben kacsá-
kat és libákat alakítottak. A program fináléja 
egy hagyományos tánccal és folklór zenével 
zárult Dunai Péter együttműködésével. A 
program további része a Bánát termében foly-
tatódott, ahol a felnőtteknek lehetőségük volt 
részt venni a régió borainak kóstolóján. Ez a 

hagyomány valami új volt számomra, és na-
gyon élveztem a programot.

Dragana Stankovic

Deszki gyerekek  
Szerbiában

Február utolsó hetét, mint fontos dátumot, 
több hónappal előre rögzítettük, a deszki óvo-
da és általános iskola naptárában. Február 24 
és 28-a között a szerb óvoda és iskola tizenhat 
gyermeke tanító nénik és óvó nénik kíséreté-
ben Zlatiborba utaztak és a "Diamant" szállo-
dában szálltak meg az "Óvoda a természetben" 
projekt keretén belül. A napi tevékenységeket 
úgy szervezték meg, hogy a gyerekeknek nap-
közben elegendő játékidő, pihenőidő legyen, 
ne legyen hiány a friss levegőből, a hegyek lá-
togatásából és a hóban való játékból.

Így az első napon, amikor megérkeztek, a 
gyerekek alig várták, hogy kilépjenek a szobá-
ból, és rohanjanak megfigyelni a környéket. A 
szálloda előtti parkolóban havat vettek észre, 
ezért szaladtak, hogy hógolyózzanak és a hó-
ban ugráljanak. Ezután Zlatibor központjá-
ba és a híres tóhoz mentek. A nyolc órás út a 
hegyhez egyáltalán nem zavarta a kicsiket, és 
nem is fárasztotta őket. Volt erejük futni, és 
havat keresni a környező parkokban. Sajnos 
a havat elolvasztotta az eső, amely közvetlenül 
ennek a kis csoportnak az érkezése előtt esett. 
Néhány lejtőn azért maradt belőle egy kicsi, 
ami éppen elég volt ahhoz, hogy az alföldi gye-
rekek lássák, milyen a hegyen a hó. Zlatiboron 
való tartózkodásunk második napján szánkó-
zást szerveztünk, a gyerekek nagy örömére. A 
város Turisztikai Szervezete a helyi síiskolával 
együttműködve nem feledkezett meg a gye-
rekekről, akik ebben az időszakban a hegyen 
tartózkodtak, és műhavat szórtak a tó melletti 
lejtőre, ezzel lehetővé tették a gyerekek számá-
ra, hogy ismerkedjenek és játszanak a hóban. 
A szánkózás a tervezett ebédig tartott, a gye-
rekek tiltakozása ellenére. Még az sem zavarta 
őket, hogy csurom vizes a ruhájuk. A pihenés 
után délután sétáltunk Zlatibor hegyének cso-
dálatos lankáin és élvezhettük a dombok és 
völgyek látványát. A gyönyörködés közepette 
a Zlatibor-réten egy nagy sáfránymezőre buk-
kantunk. Elsétáltunk az Obudovicai kilátóig, 
ahol megálltunk, hogy megcsodálják a náluk 
kicsit idősebbeket, akik ügyesen gyakorolták a 
síelési technikákat. 

A harmadik napon reggel kirándulást szer-
veztünk a Stopić-barlanghoz és a Gostilje-ví-
zeséshez. Néhányan közülük először látták 
a természet ezen csodáit, először léptek be a 
barlangba, és megismerkedtek annak megjele-
nésével, a benne létező formákkal és a benne 
élő élőlényekkel is. Különösen érdekes volt a 
vízesés, amelyet tanösvényen keresztül értünk 
el, ahol megismerkedhettünk a zlatibori ős-
honos növényekkel, különösen a környéken 
termő orchideákkal.

Az óvodai gyermekekkel ellentétben az is-
kolások, az első és a második osztályos diákok 
délután keményen tanultak a tanárokkal, hogy 
ne maradjanak el az iskolai anyaggal. Felada-
tokat készítettek, és útinaplót is vezettek. 

A negyedik és egyben utolsó napot egy kis 
kalandra és a Dino Parkra tartottuk fenn. A 
gyerekek dinoszauruszok másolatait láthat-
ták, amelyekre felmászhattak, fényképezhet-
tek, tanulhattak valami újat, amit nem tudtak, 
vagy felidézhették legkorábbi emlékeiket. 
Az érdekesség ebben a parkban az volt, hogy 
találtunk egy szórakoztató részt, ahol a gye-
rekek csontokat áshatnak a homokba, pl. Egy 
dinoszaurusz csontvázát. Minden gyermek 
legnagyobb örömére lehetőséget kaptak arra 
is, hogy lemenjenek a vidámparkban felállított 
mini felvonón. 

Programokból tényleg nem volt hiány, így 
délután a gyerekek a közeli játszótérre mentek, 
és vacsora után, közvetlenül hazamenet előtt, 
újra szánkózhattak kicsit. Különleges varázs a 
szánkózás a reflektorok alatt, amikor már sötét 
van az egész hegyen. Bár örültek a szerbiai tar-
tózkodásnak és ennek a gyönyörű hegynek, a 
gyerekek mégis boldogan csomagoltak, és alig 
várták, hogy visszatérjenek szüleik meleg öle-
léséhez.

Őszintén reméljük, hogy ezen a nyáron is 
folytatjuk az “Óvoda a természetben” ötletét, 
mert a tervek már az asztalon vannak. Ezúton 
is szeretnénk köszönetet mondani mindenki-
nek, aki segített az utazás megszervezésében, 
elsősorban a Magyarországi Szerbek Önkor-
mányzatának és Dr. Jovanka Lastić elnök-
nek, valamint Anica Pandurovićnak, oktatási 
központunk igazgatójának és a Deščani Szerb 
Önkormányzatnak.

Sanja Simulov

Szerb ovi hírek
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Farsang a szerb suliban
Idén is megrendezésre került a szerb isko-

lások maszkabálja. Eleinte aggodalomra adott 
okot, hogy a sok betegség miatt hiányzó kis-
diákok lemaradnak a mulatságról, de a doktor 
néniknek és a szülőknek hála, szinte mindenki 
felgyógyult.

Eljött a várva várt nap. Miután beöltözött 
mindenki a jelmezébe, felmentünk a nagy-
terembe, ahol hangszereket készítettünk a 
télűzés miatt. Később csapatokra osztottak 
minket és sok érdekes feladat várt ránk. Köz-
ben ettünk, ittunk és mulattunk. Elérkezett a 
tombolasorsolás ideje, izgatottan hallgattuk 
a kihúzott számokat, majd együtt örültünk a 
nyereményeknek. A fődíj egy családi belépő 
volt a makói Hagymatikumba, amit egy má-
sodikos társunk vihetett haza nagy örömmel.

A korábban készített hangszerekkel és a sok 
hangos gyerekszáj segítségével elűztük a telet.

Szabó Zselyke 4. osztályos tanuló

Nyílt nap – Az első lépések 
az iskolai élet felé

Mindössze egy nappal az álarcosbál után, 
február 22-én, nyílt napot tartott a deszki 
szerb iskola, amely a jelenlegi diákok és szü-
leik mellett a leendő elsősöket és családjaikat 
is várta. Ez az esemény különösen fontos volt 
azoknak a szülőknek, akiknek gyermekei 
szeptemberben kezdik meg iskolai éveiket, hi-
szen betekintést nyerhettek az iskola minden-
napjaiba, megismerkedhettek a tantermekkel, 

a tananyaggal és az intézmény pedagógiai 
módszereivel.

A kisdiákokat és családjaikat meleg fogad-
tatás várta, majd részt vehettek Nagy Abonyi 
Anita előadásán. A pedagógusok hasznos ta-
nácsokkal látták el a szülőket arról, hogyan se-
gíthetik gyermekeiket az óvodából az iskolába 
való átmenet során, miként érdemes felkészí-
teni őket az új kihívásokra, és hogyan kelthe-
tik fel bennük a tanulás iránti kíváncsiságot.

Külön figyelmet fordítottak a gyermekek 
munkavégzési szokásainak fejlesztésére, a 
szocializáció és a kommunikációs készségek 
erősítésére. A szülők kérdezhettek, megoszt-
hatták tapasztalataikat, és konkrét, gyakorlati 
tanácsokat kaptak arról, hogyan tehetik gör-
dülékenyebbé gyermekük számára az első is-
kolai napokat.

Mindeközben a leendő elsősök és szüleik 
interaktív foglalkozásokon vettek részt, ahol 
nemcsak a tantermekkel és a leendő tanítóik-
kal ismerkedhettek meg, hanem az iskolai élet 
néhány izgalmas tevékenységébe is belekós-
tolhattak. Matematika, szerb és magyar órán 
is részt vehettek. Ez a program segített oldani 
a gyermekekben az iskolakezdéssel kapcso-
latos bizonytalanságot, miközben erősítette 
bennük a kíváncsiságot és a várakozást az új 
kihívások iránt.

A nyílt nap ismét bebizonyította, hogy a 
támogató közösség és a barátságos környezet 
kulcsfontosságú az iskolaévek sikeres indulá-
sához.

A vidám hangulat, a kölcsönös együttmű-
ködés és a pozitív energia mind hozzájárult 
ahhoz, hogy az iskola ne csupán a tanulás, 
hanem az élmények, a közösségi élet és a játék 
színtere is legyen.

A pedagógusok és az iskolavezetés hangsú-
lyozták, hogy az ilyen események kiemelten 
fontosak, hiszen erősítik a bizalmat a szülők, 
a diákok és az iskola között, ösztönzik a gyere-
kek kreativitását, és segítik a leendő elsősöket 
az iskolai életre való felkészülésben.

Sarnyai Éva

A korcsolyázás
Vojszi bácsinak köszönhetően, egy hétfői 

napon korcsolyázni mentünk a sulival. Az 
iskola buszával utaztunk. Mikor odaértünk, 
felvettük a korcsolyát és indultunk a pályára. 
Volt egy korcsolyaóránk, amit szabad játék kö-
vetett. Az öltözőben lekvároskenyér és tea várt 
minket. Egy nagyon gyors segítő fiú is volt a 
pályán, akivel sokat fogócskáztunk. Amikor 
vége lett, akkor átöltöztünk és visszamentünk 
a buszhoz. Később, mikor a sulihoz értünk, 
mindenki arról beszélt, hogy milyen jó volt ez 
a délután.

Rozsnyai Levente 4. osztályos tanuló

Március 15.

Március 14-én délután emlékeztünk meg az 
1848-49-es forradalom és szabadságharcról 
iskolánkban. Az emlékezést egy gyermekek-
nek szóló videóval indítottuk, amiben rövid 
összefoglalást hallottunk, láttunk arról, hogy 
mit és kiket ünnepelünk ezen a napon. Csákó 
hajtogatással folytattuk, amiben mindenki vé-
gig járhatta az állomásokat. Kokárdakészítés, 
szókereső, labirintus, képkereső, interaktív 
feladatok és élő társasjáték várta a gyerekeket. 
Akinek kedve volt, néhány percre Petőfi Sán-
dor vagy Szendrey Júlia bőrébe is belebújha-
tott.

Ruff Mária

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei
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Farsangi időszak
Több napon át tartó mulatozás során igye-

keztünk elkergetni a telet. Minden csoport 
vidám zenés műsorral készült, emellett a gye-
rekek saját jelmezeikben, más bőrébe bújva 
is részt vehettek a játékos kavalkádon. A far-
sangi fánk sem maradhatott el a sok finomság 
mellett. 

Farsangi fánkok  
csicsergősen

A Deszki Bu-show fánksütő versenyén 
idén is két kollégánk, Süveghné Ötvös Zsuzsi 
és Papp-Sárközi Réka képviselte intézmé-
nyünket. 176 db különböző ízesítésű finom 
fánkkal örvendeztették meg a deszkieket. 
Büszkék vagyunk ügyes kolléganőinkre!

Rajzverseny eredmények 
A Deszki Művelődési Ház és Könyvtár által 

meghirdetett rajzpályázaton nagyszerű ered-
mények születtek. Több díjjal is büszkélked-
hetünk:

 Suba Dalma 1. helyezett
 Katica csoport közös alkotása 1. helyezett
 Herter Marci 2. helyezett
 Miklós Emília 2. helyezett
 Maci csoport közös alkotása 2. helyezett
 Kerek Eliza 3. helyezett
Nagyon büszkék vagyunk az ügyes gyere-

kekre!

Pilvax Kávéház  
újranyitása

A csoportokban a gyermekek játékos te-
vékenységek során hangolódtak nemzeti 
ünnepre, s emellett hagyományosan a nagy-
csoportosok ünnepi  projekt keretében mű-
ködtetik egy napon át a „Pilvax Kávéházat”. A 
kávéházban a márciusi ifjakra emlékezve kel-
lemes zene mellett régi táblás játékokat játsz-
hatnak, s minden gyermek és szülő számára 
kávét és teát főznek a gyerekek. 

Óvodai beiratkozás
2025. április 23-24-én 7-17 óra között zaj-

lik majd az óvodai beiratkozást. A beiratko-
zási közlemény minden fontos információt 
tartalmaz.  

Bölcsődénkben az év első hó-
napja újabb csöppségek beszok-
tatásával telt, akik ügyesen vették 
a szüleiktől való elválás nehézsé-
geit. 

Természetesen ez az időszak 
sem telhetett el sok játék, mozgás 
és kreatívkodás nélkül. A gyere-
keknek változatos módon van 
alkalmuk megélni a nyomhagyás 
élményét. A firka korszak kezde-
tén a folyamatos firkálgatás mel-
lett már festenek vastag ecsettel, 
ujjal, szivaccsal de akár pipettá-
val, vagy szívószállal. Elég csak 
iránymutatást adnunk számuk-

ra, mindig nagy lelkesedéssel 
vetik bele magukat a különböző 
alkotó kezdeményezésekbe. Így 
volt ez a tél során is, amikor jég-
bezárt figurákat olvasztottunk, 
jeget festettünk, hóembereket 
ragasztottunk, pingvineket pin-
gáltunk, gyurmából hópelyheket 
formáztunk.  Ezt látván, bizo-
nyára megszánhattak minket az 
égiek, mert ha csak egy kis időre 
is, és ha csak egy kevéske hóval 
is, de végre megleptek minket, 
igazi hóeséssel, amit azonnal ki 
is használtunk. 

Télzáró hónapunkat már a ví-
gasság és a jókedv töltötte meg. 
Izgalommal készültünk idén is 
a farsangra! Apróságaink igazi 
lelkesedéssel várták beöltözős 
napjainkat. Előtte papír bohó-
cok és álarcok készítésével han-
golódtunk az eseményre. Ezáltal 
tudtunk vidám, farsangi hangu-
latot varázsolni csoportszobá-
inkba. Bátran hasznosítottunk 
újra most is különböző dolgokat, 
mint például papírtörlő gurigá-
kat, papírpoharakat, tejes dobo-
zokat, kupakokat, bármit, amit  
lehet. Rövid időn belül Minnie 
egerek, unikornisok, cicák, tör-
pök, tündérek, tigrisek, tűzol-
tók szállták meg bölcsődénket 
és méltó módon űztük el velük 

együtt a telet. Márciusra ébred-
vén a gyerekek legfőbb tevékeny-
ségével, a játékon keresztül igye-
keztünk kicsit közelebb hozni 
gyermeki világukhoz a nemzeti 
ünnepet és kezdtük meg a ta-
vaszváró hangolódást.

Kisgyermeknevelők

Csicsergő ovis hírek

Év eleje a Csicsergő Bölcsiben
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a Deszki Móra Ferenc Csi-
csergő Óvoda-Bölcsődében a 2025/2026. nevelési évre történő be-
iratkozás időpontja:

2025. április 23-án (szerdán) és 24-én (csütörtökön), 7.00 – 17.00 
óra között.

A beiratkozás helyszíne: 6772 Deszk, Móra Ferenc u. 2. (Deszki 
Móra Ferenc Csicsergő Óvoda tagintézmény)

Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 3. életévét 2025. augusztus 
31. napjáig betölti és még nem jár óvodába.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) be-
kezdése szerint:

„A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harma-
dik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt.”

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki harmadik életévét a felvé-
telétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, Deszken 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három 
éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

A gyermek óvodai felvétele fenntartó által meghatározott körzetha-
tár szerint történik. A Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda felvételi 
körzete Deszk község teljes közigazgatási területe.

A szülő – 2025. május 25. napjáig benyújtott – kérelme alapján, a 
gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös 
méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az 
augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti 
a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala 
(6722 Szeged, Rákóczi tér 1.) felmentheti az óvodai foglalkozásokon 
való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete 
indokolja.   

A 2025. szeptember 1-jétől óvodai nevelésre kötelezett gyermek szü-
lője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, 
köteles bejelenteni azt az Oktatási Hivatalnak. 

A Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda-Bölcsőde – a nemzeti köz-
nevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 7-8. §-a alapján – ellátja a gyer-
mekek óvodai nevelését, a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált 
nevelésének, ellátásának szakmai feladatait, az iskolai előkészítést, az 
óvodai étkezést.

Az óvodai beíratáskor be kell mutatni:
–  a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és a lakcímet igazoló 

hatósági igazolványt, 
–  a gyermek TAJ kártyáját,
–  a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
–  a gyermek esetleges betegségét igazoló dokumentumokat,
–  amennyiben gyermekük szakrétői véleménnyel rendelkezik

–  a sajátos nevelési igényt megállapító szakvéleményt,
–  a beilleszkedési-tanulási-magatartási zavar megállapításáról 

szóló szakvéleményt
–  az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító körülményeket igazoló 

dokumentumokat. 

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése a szülőre, törvényes 
képviselőre nézve jogkövetkezményekkel jár.  

Az óvodai felvételről hozott döntés határnapja: Az óvoda vezető-
je az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a 
kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozat formájában közli a 
szülővel a beiratkozást követő 30. napig. 

Jogorvoslati eljárás szabályai:
A határozat ellen irányuló felülbírálati kérelmet a kézhezvételt köve-

tő 15 napon belül kell benyújtani, Deszk Község Jegyzőjéhez címezve 
a Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda vezetőjének (postacím: 6772 
Deszk, Móra Ferenc u. 2.).

A beiratkozással kapcsolatos további információkról Deszk Község Ön-
kormányzatának honalapján (https://deszk.hu/), továbbá személyesen az 
óvoda vezetőjétől vagy telefonon a 62/652-669 valamint a 70/2111-709 
számon, illetve a csicsergo.ovi@deszk.hu e-mail címen tájékozódhatnak. 

Deszk, 2025. február 11.                        				 
Király László

Deszk Község polgármestere 

KÖZLEMÉNY AZ ÓVODAI FELVÉTEL RENDJÉRŐL

Ovis
leszek!
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Versmondóverseny

Alsó tagozaton is egyre népszerűbb a vers-
tanulás, ugyanis a házi versenyre 34 tanuló je-
lentkezett, 1. osztályból 9 fő, a 2. osztályból 14 
fő, a 3. osztályból 10 fő és a 4. osztályból 1 fő. 

Az első helyen végzettek továbbjutottak a 
XXIV. Deszki Maros Menti Fesztivál vers-
mondó versenyére és képviselték a Zoltánfyt. 
A háziverseny első helyezettjei: Borsos Bende 
1. osztályos tanuló, Csige Léna 2. osztályos 
tanuló, Világos Luca és Szabó Mátyás 3. osz-
tályos tanuló, prózamondó kategóriában Papp 
Natasa Irina 3. osztályos tanuló.

Járási prózamondó  
verseny és Maros Menti 
Fesztivál 

Február 27-én rendezték meg a Szegedi 
Petőfi Sándor Általános Iskolában a járási 
prózamondó versenyt, ahol Merczel Nikolett, 
Orosz Regina és Vincze Noémi képviselte a 
Zoltánfyt. A diákok lelkesen készültek a verse-
nyekre, és nagyszerű előadásokkal kápráztat-
ták el a zsűrit. 

Az erős mezőnyben Vincze Noémi 3. he-
lyezést ért el. Március 7-én a Maros Menti 
Fesztivál vers- és prózamondó versenyén Szi-
kora Ágota, Kószó Levente és Balázs Zétény, 
Merczel Nikolett, Orosz Regina és Vincze No-
émi képviselte az iskolát. Balázs Zétény máso-
dik helyezést ért el.

A versenyzőket a Szegedi Nemzeti Színház 
színművészei, Csorba Kata, Szilágyi Annamá-
ria, Pálfi Zoltán és Szívós László zsűrizték. 

Gratulálunk minden résztvevőnek a szép 
eredményéért! További sok sikert kívánunk!

Tanórán kívüli  
foglalkozások

A Filharmónia Magyarország programso-
rozatának második előadására került sor feb-
ruár 27-én a Faluház színháztermében „Ze-
neórák” címszó alatt. 

Ezen a délelőttön Corpus Madison Quartett 
fúvos négyesével találkozhattak a diákok. A 
zenészek semmit nem bíztak a véletlenre. A 
tudatos repertoárválasztás garantálta a ferge-
teges hangulatot, amely először a régi mesék és 
filmzenék világába repítették el a hallgatókat. 
A klasszikus mesék zenéi, a Frakk, a macskák 
réme és a Süsü, a sárkány dallamaira együtt 
dobbantak a lábak és csattantak a tenyerek. 
Az igazi varázslat a végén jött el. Minden 
Zoltánfys diák egyik pillanatról a másikra 
átiratkozott a Roxfort Boszorkány- és Va-
rázslóképző Szakiskolába. A kémiatanárból 
varázsütésre Perselus Piton bájitaltan oktató 
lett, a tesitanár Rolanda Hooch seprűlovaglás 
mester alakjába költözött. A jóságos Dumble-
dore igazgató tátott szájjal nézte a meglepő ese-
ményeket. Ne ijedjen meg a Kedves Olvasó, 
ezen beszámoló előtt semmilyen varázsitalt 
nem ivott a cikk írója. A zenészek az előadást 
Harry Potter elbűvölő filmzenéjével zárták, 
azonban végén újra jött a valóság. Ezen a na-
pon az sulimenzán hogy miért pont mandra-
góra gyökér leves volt, azt már az olvasó fantá-
ziájára bízom…

Dzsungel Könyve

Alighogy felocsúdtak a diákok a varázs-
latból, egyből egy másik fantasztikus világba 
cseppentek. A „kicsik” A dzsungel könyve 
című előadást tekintették meg a Szegedi Nem-
zeti Színházban március elején.

A Rudyard Kipling azonos című könyve 
alapján készült musical az elmúlt közel három 
évtizedben meghódította a hazai közönséget. 
Dalai mára slágerré váltak, a Pofonofon, a Sza-
vakat keresek és a Farkas vagyok szövegéből a 
színházbarátok nagy része álmából felkeltve 
is tud idézni – erre elég annyit mondanunk, 
hogy Egy majomban őrlünk. Ámulattal nézték 
végig a gyermekek is az előadást. A tanítók 
egy része időutazás keretében emlékezett vis�-
sza egy 25 évvel ezelőtti előadásra, amin még 
diákként vettek részt.

Aktív Iskola Program, 
sportvetélkedő

Az Aktív Iskola Program keretében isko-
lánk 1. és 2. osztályos tanulói közül 20 fő vett 
részt a Szegedi Janikovszky Éva Általános Is-
kola által szervezett játékos sportvetélkedőn 
február 25-én. Az eseményen a „zoltánfysok” 
és a házigazdák mellett még két másik szegedi 
intézmény tanulói csatlakoztak az aktív dél-
utánhoz.

A gyerekeket vegyes csoportokra osztot-
ták és nyolc különböző állomáson, változatos 
ügyességi, erősítő és koordináció-fejlesztő já-
tékokkal ismertették meg őket. Minden egyes 
állomáson az ügyesen teljesítő gyermekek 
egyéni jutalmat kaptak pecsét formájában, 
amit a saját pecsétgyűjtő füzetükbe kaptak 
meg. A rendezvény formája ebből kifolyólag 
nem a versenyzést célozta meg, hanem a diá-
kok mozgásszeretetének elmélyítését.

Hasonlóan élvezetes játékokkal várták isko-
lánk 3. és 4. osztályos tanulóit március 4-én, 
ugyanezen a helyszínen. A diákok korosz-
tályukhoz megfelelő erőnléti és önvédelmi 
feladatokkal ismerkedtek meg játékos formá-
ban. Itt is alapvetően a pecsét megszerzéséért 
tevékenykedtek a nebulók, viszont már külön 
dicséretben részesítették a nagyon jól teljesítő 
tanulókat. Természetesen sok zoltánfys diák is 
kapott ilyen jutalmat.

FARSANG
Február végén kihagyhatatlan az össznépi 

farsangi mulatság a diákok körében. Alsó ta-
gozaton a délelőtti órák után kezdetét vette a 
télűzés hagyományának felelevenítése, a jel-

ZOLTÁNFY HÍREK
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mezes felvonulás, eszem-iszom és dínom-dá-
nom. A jó hangulat megteremtéséért az alsós 
tanítók és nyugdíjazott örökifjú pedagógusok 
voltak a felelősek. A felvonulást követően kö-
zös játékokban vehettek részt az érdeklődők, 
miközben a büfében a szülői munkaközösség 
vezetésével enni és innivalók sokasága várta 
a kiéhezett jelmezeseket. A mulatság végét az 
elmaradhatatlan tombolázás zárta.

Felső tagozaton az aula lufikkal, girlandok-
kal volt feldíszítve, a gyerekek színes, világító 
karkötőkkel felszerelkezve várták az ese-
ményt, a hangulat pedig már a kezdéstől fan-
tasztikus volt.

A délután egyik legizgalmasabb része ter-
mészetesen a jelmezes felvonulás volt, ahol 
a tanulók ötletes, kreatív és humoros jelme-
zekben jelentek meg. Deszken még nincs 
repülőtér, de ami késik nem múlik. Pilóta és 
nyelveket beszélő stewardess-ek azonban már 
vannak, a suliból bérelhetők. A tombolahú-
zás itt sem maradt el, de az igazi szórakozást 
a disco tette oda. Ez a közösségépítő délutáni 
foglalkozás a diákönkormányzat érdeme volt.

RAJZPÁLYÁZAT  
(Az éltető víz)

Az Európai Unió Iskolaprogram – Garden 
Iskola rajzpályázatára az egész alsó tagozat 
jelentkezett. A versenyre a Vega-Ház Kft. 
Iskolagyümölcs és Iskolazöldség- Program-
jában részt vevő intézmények 1-6. osztályos 
tanulói nevezhettek. 

A téma idén „Az éltető víz”, hisz víz nélkül 
nincs élet. A gyerekek kreativitása szabadon 
szárnyalhatott: a kiírásban szerepelt a vízi nö-
vény és állatvilág, vagy a mindennapi vízhasz-
nálat, a technika is szabadon választható volt. 
Sok különleges alkotás született, melyeket on-
line kellett elküldeni a megadott címre. 

Még eredményeket nem tudunk, de megkö-
szönték a csodás munkákat, és minden pályá-
zónak ajándékcsomagot küldenek.

Beiskolázási program
A nagycsoportos óvodások már nagyon 

várják az iskolát, az ovisokat pedig „Dóra 
néni”, ugyanis jövőre Behán Dóra tanítónő 
lesz az 1. osztályosok osztályfőnöke. 

Már szeptembertől megkezdődött az ismer-
kedés, a tanítónő havi szinten látogatja az óvo-
dások foglalkozásait. De nem csak ő, hanem a 
gyerekek is látogatják az iskolát: decemberben 
kézműveskedtek, most interaktív játékos fel-
adatokkal készült a tanító néni. 

17 gyermek ment el az órára az óvónők és 
szülők kíséretében. Nagyon fegyelmezetten és 
izgatottan várták a játékokat, és ügyesen csi-
nálták végig a feladatokat.

Várjuk őket szeretettel szeptemberben is!
Beiratkozás időpontja: 2025. április 10-11, 8 

órától 19 óráig
Helyszín: Deszk Móra F. utca 2. Zoltánfy 

István Általános Iskola
További információk: 
zoltanfy-deszk.edu.hu

'48-as Forradalom  
és Szabadságharc

Március 14-én emlékezett meg az iskola 
az egyik legnagyobb nemzeti ünnepünkről, 
melynek hagyományokhoz híven a Faluház 
adott otthont és a hatodik évfolyam készült 
műsorral.

Minden más rendhagyó volt. A felkészülési 
időszakot betegséghullám söpörte végig. Az 
egyik szereplő jött a betegállományból a má-
sik éppen akkor ment, miközben a felkészítő 
tanárok haja pedig égnek állt.

Aznap reggel két szereplő jelentett távolma-
radást, ilyen előjelekkel, izgalommal jött el az 
előadás kezdő időpontja.

Mi lett a vége? Vastaps!
Egy nagyon összerakott, tartalmas és meg-

ható előadást láthatott a közönség. A hatodi-
kos diákok igazán kitettek magukért és egy-
másért. Köszönjük!

Összeállította: 
Vid György ig.

KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL 
ADÓJA 1%-ÁT 

A DESZKI CIVIL  
SZERVEZETEKNEK!

Íme a szervezetek listája, 
adószámmal:

BÁNÁT SZERB KULTURÁLIS  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET: 
______________ 19084729-1-06
DESZK KÖZSÉG  
KÖZOKTATÁSÁÉRT  
KÖZALAPÍTVÁNY: 
______________ 18465239-1-06
DESZK KÖZSÉG 
NÉPMŰVÉSZETÉÉRT 
ALAPÍTVÁNY: 
______________ 18475623-1-06
DESZKI FALUNKÉRT 
EGYESÜLET: 
______________ 19084145-1-06
DESZKI GAZDÁK  
VADÁSZTÁRSASÁGA: 
______________ 18456736-1-06
DESZKI MAGYAR-NÉMET 
-FLAMAND BARÁTI KÖR:
______________ 18477993-1-06
DESZKI NAGYCSALÁDOS  
EGYESÜLET: 
______________ 18463835-1-06
DESZKI SPORT CLUB: 
______________ 18454143-1-06
KIS CSILLAG KÖZHASZNÚ 
ALAPÍTVÁNY:
______________ 19280822-1-06 
MAROS PONTY  
HORGÁSZEGYESÜLET: 
______________ 19080691-1-06



2025. MÁRCIUS14

Március első hétvégéjén a 
Fonó Budai Zeneházban, „Ele-
ink jussa” című rendezvényen 
léptek fel a Gyermek Néptánco-
sok Országos Szólótánc Feszti-
válján díjazott Tiszavirágos gyer-
mekek: Kele Zselyke Lilla, Tóth 
Róza Emma, Piros Fábián és 
Meszlényi Olivér. A vendéglátó, 
Berecz István és a Fonó nevéhez 
hű, remek hangulatú esten vehet-
tünk részt és igazán rendkívüli 
élmény volt, hogy Gyimesből 
érkező három táncegyüttes fia-
taljai által bepillanthattunk min-
dennapjaikba táncukon, muzsi-
kájukon keresztül. Másnap két, 
az ifi és a gyerekcsoportjainkból 
összeállt lánycsapatunk meghí-
vást kapott a Gyermek és Ifjúsági 

Néptáncantológiára. A csodás 
estén Furik Rita: Katica bogárka, 
mondd meg neki, mondd meg - 
Ízek a Gömöri leánykultúrából 
című alkotása igazán különleges 
színfolt volt a jobbnál-jobb csa-
patok között. Vasárnap pedig az 
Operettszínház színpadán mu-
tathatták meg a Tiszavirág Nép-
táncműhely táncosai, milyennek 
álmodta meg Zóka Éva és Hor-
váth Tibor a farsang farkát a Drá-
va mentén. Ami első alkalommal 
történt meg, így külön öröm 
és büszkeség számunkra, hogy 
két ifjú táncosunk, Kothencz 
Bertalan és ifj. Majoros Zoltán 
a BÉKÉSCSABAI ORSZÁGOS 
SZÓLÓTÁNCFESZTIVÁL díja-
zottjaiként is bemutatkozhattak 
a műsor folyamán. 

Februárban tartottuk a Deszk 
Község Népművészetéért Ala-
pítvánnyal közös szervezésben a 
hagyományos disznótort, a „röfi 
bulit”. Nagy örömünkre azt kell 
mondjuk, hogy kinőttük a „nyu-
gi klub” épületét, hiszen közel 
160-an vettek részt az esti mulat-
ságon, de a napközbeni munká-
latokon is sokan szorgoskodtak. 

Hálás köszönetünket szeret-
nénk kifejezni Börcsök Gábor-
nak, aki már többedik alkalom-
mal ajánlotta fel a röfit erre a 
rendezvényre. Köszönet Csabai 
Róbertnek, aki a röfi „házhoz 
szállításáról” gondoskodott. Kö-
szönjük szépen Vörösné Csabai 
Líviának és Vörös Klaudiának, 
hogy irányították a konyhai 
munkákat. Köszönet illeti Csa-
nádi Ferencet és Zika Lászlót is, 

akiknek a feldolgozáshoz nyúj-
tott segítsége nélkül biztos nem 
lett volna időben hurka-kolbász 
az asztalon. Szabó László deszki 
vendéglátós idén is vállalta, hogy 
ingyen megsüti nekünk a finom-
ságokat az esti vacsorára, Halász 
Erika pedig a finom köretet szol-
gáltatta, szintén támogatásként. 
Köszönjük Kovács Csabának, a 
deszki kisbolt vezetőjének, hogy 
a hozzávalók kedvezményes be-
szerzéséhez hozzájárult.

És végül, de nem utolsó sor-
ban szeretnénk köszönetünket 
kifejezni Deszk Község Önkor-
mányzatának, Király László pol-
gármesterrel az élen, hogy hely-
színt biztosítottak és támogatták 
idén is, ahogy mindig a rendez-
vényünket.

Goda Katalin 

BÁNÁT HÍREK

Gyukin Mladen 

1955 – 2025 
Gyukin Mladen 1955. augusztus 2-án 

(Szent Illés napján) született, deszki szerb csa-
lád ötödik legfiatalabb gyermekeként. A szerb 
nyelv, vallás és kultúra ápolása fontos volt a 
családban és környezetében. Így természetes 
volt, hogy barátaival együtt alapítója volt a 
Bánát néptáncegyüttesnek. A tánctehetsége 
hamar megmutatkozott, hiszen rövid időn 

belül a csoport jobbjai, de nem túlzás az sem, 
hogy legjobbja volt évtizedeken keresztül. 
Minden régió szerb táncát nagyon jól és szé-
pen táncolta, mégis a helyi deszki Bánáti szerb 
táncok voltak a legkedveltebbek számára. A 
Bánát táncosaként bejárta hazánkat és sok 
külföldi szereplésen és fesztiválon vett részt. 
Ahogy Ő mondta: „Nem csináltam semmit, 
csak azt, amit szeretek: táncoltam” – és ezt öt 
évtizeden keresztül magas szinten. Részt vett 
a társadalmi életben is, a Deszki Szerb Önkor-
mányzat megalakulásakor alapító volt és tagja 
volt az önkormányzatnak néhány cikluson 
keresztül. Aktív tagja volt a Szerb Országos 
Önkormányzatnak is és a Deszki Szerb Pra-
voszláv Egyházközségben is tevékenykedett, 
egy ciklusban elnöke is volt. Sokan munkáján 
keresztül ismerték és szerették, hiszen dol-
gozott Szegeden, a mezőgazdasági boltban, 
majd hosszú ideig, míg betegsége engedte, a 
Szőregi gazdaboltban. Mladen vagy „Mátyás”, 
ahogy sokan hívták, szaktudásával segítette 
a betért vevőket, és ami nagyon fontos, hogy 
mindenkihez volt egy-két jó szava. A helyiek 
mellett sokan jártak hozzá más településről 
is és a szomszédos országokból, Szerbiából és 
Romániából. Sajnos a betegsége erősebb volt 
nála és 69 évesen itt hagyott bennünket. Emlé-
kezetünkben egy csendes, jóindulatú, szerény 
jó táncos és jó eladó marad meg, aki elsősor-
ban Ember volt. Nyugodjon békében!

Fellépések ,programok 

Budakalászi Bál 
 Budakalászоn а Szerb Nemzetiségi Ön-

kormányzat szervezésében február 28-án 
rendezték meg a Farsangi Bálat. E rendezvé-
nyen a helyi „Brojánice” tánccsoporttal együtt 
fellépett a Bánát is. A deszki táncosok külön a 
„Pcsinye” c. koreográfiát mutatták be, közösen 
a budakalászi csoporttal pedig eltáncolták a 
„Boszilegrád” tánckoreográfiát, nagy sikerrel. 
A program a két csoport együttműködésének 
eredménye, melyet a jövőben is folytatnak. 

Ezt tanultuk! – fellépés a 
Faluházban

Minden évben nagyon fontos, hogy a helyi 
közönség Deszken is ízelítőt kapjon az amatőr 
csoportok munkájából. Erre a legjobb lehe-
tőség az „Ezt tanultuk!” program Deszken. E 
programban ez évben is szerepeltek a Bánát 
zenészei és táncosai- képviselve minden ge-
nerációt. 

Ez az időszak egyébként a Bánátnál a felké-
szülés időszaka a fellépésekre, amik majd a kö-
vetkezőkben lesznek minden csoport számára 
pl.: Szerbiában Krályevói fellépések.

Rusz Borivoj (Bóró)

Fontos események a Bánátnál 

Tiszavirág hírek
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00
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Mészáros Tibor Miklósnak és Kádár-Németh Tamara Tímeának 
2025.03.11-én Lilla Zoé,
Sass Róbertnek és Nagy Juliannának 2025.03.04-én Marcell,
Kovács Péternek és Bárdos Adrienn Hédinek 2025.02.24-én Leila,
Piri Gábor Botondnak és Horváth Rebekának 2025.02.18-án Botond,
Faragó Ádámnak és Kincses Nikoletta Juliannának 2025. 03.12-én 
Nóra nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

április 9., 23.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Csányi Imréné 
96 éves korában,
Farkas István 
75 éves korában elhunyt.

HÁZASSÁG
Farkas Borbála és Molnár György 
2025. február 22-én házasságot kötöttek.
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